


INSPEKTIMI I PUNËS    
NË EPOKËN DIXHITALE

Roli i Dixhitalizimit dhe Inteligjencës Artificiale në 
Transformimin e Punës dhe Procesit të Inspektimit



Zhvillimeve teknologjike, ndryshimeve klimatike dhe faktorëve të tjerë globalë po ndryshojnë 
me shpejtësi mënyrën dhe format e punës, por njëkohësisht sjellin rreziqe apo sfida të reja.

Inspektorati Shtetëror i Punës është i përkushtuar të adaptohet me këto ndryshime për të 
siguruar vende pune të sigurta dhe të shëndetshme.

INSPEKTIMI I PUNËS NË NJË BOTË QË EVOLUON

INFORMIM & NDËRGJEGJËSIM INOVACION & TEKNOLOGJI

Informimi dhe Ndërgjegjësimi janë jo vetëm 
në qendër të cdo Inspektimi, por realizohen 
edhe nëpermjet Fushatave të Dedikuara

Përdorimi i Teknologjive Dixhitale për 
automatizim te procesit dhe per te realizuar 
Inspektime te Zgjuara (SMART)



INFORMIM & NDËRGJEGJËSIM NËPËRMJET FUSHATAVE 

Qëllimi i Fushatës 
Rritja e Njohurive dhe Ndërgjegjësimi i Punonjësve 
për Ndikimin e Teknologjive Dixhitale në Formën dhe 
Vendin e Punës

Periudha e Fushatës: Tetor 2024

“VENDE PUNE TË SHËNDETSHME 2023-25” - Punë e sigurtë dhe e Shëndetshme 
në Epokën Dixhitale

YouTube link

https://www.youtube.com/watch?v=NwgsAyvYwI8 

https://www.youtube.com/watch?v=NwgsAyvYwI8


“VENDE PUNE TË SHËNDETSHME 2023-25” - Punë e sigurtë dhe e 
Shëndetshme në Epokën Dixhitale



ZGJIDHJE DIXHITALE PËR TË PËRBALLUAR SFIDAT

2017 e-inspection

2021

2024

Matrica e Penaliteteve

MIRA
Matrica e Inteligjencës 

& Analizës se Riskut



e - inspection

✓ Platformë elektronike për menaxhimin e 
çështjeve që mundëson automatizimin e procesit të 
inspektimit plotësisht online me role dhe 
përgjgjësi të percaktuara qartë.

✓ Përmirëson eficiencën dhe transparencën e 
inspektimeve duke mundësuar të dhëna dhe 
monitorim të inspektorëve në kohë reale

 
✓ Lehtëson komunikimin ndërmjet roleve, 

standartizon procedurat dhe mundëson analiza të 
thelluara bazuar në të dhëna historike të strukturuara.



MATRICA E PENALITETEVE - MPS

✓ Sistem dixhital i zhvillaura për të ndihmuar 
inspektorët në procesin e vendimmarrjes. 

✓ Sistemi sugjeron e masat administrative dhe 
gjobat për shkeljet e konstatuara bazuar në 
kriteret e përcaktuara nga legjislacioni

✓ Siguron unifikim te vendimarrjeve nepermjet 
vendimeve të drejtë dhe të qëndrueshme, 

✓ Përmirëson transparencën dhe efektivitetin e 
inspektimeve në të gjithë trupẽn inspektuese.

✓ Mundëson dashboard raporte të integruara 
për analiza të thelluara mbi inspektimin e punës.



MIRA - Matrica e Inteligjencës & Analizës se Riskut

✓ Sistem dixhital që përdor teknika të avancuara të 
Inteligjencës Artificiale të nxjerrjes së të dhënave si 
data mining dhe machine learning për të 
analizuar sjelljen dhe vlerësuar rreziqet e subjekteve. 

✓ Projektuar për të mbështetur inspektorët në procesin e 
planifikimit të inspektimeve me bazë risku duke 
siguruar një analizë të detajuar dhe propabilitete 
bazuar ne algoritma dhe të dhëna historike.

✓ Ndihmon në targetimin e subjekteve më të 
rrezikshmëve dhe përmirëson eficiencën e 
inspektimeve, duke kontribuar në parandalimin 
dhe zbulimin më efektiv të shkeljeve të mundshme



https://inspektoriatipunes.gov.al/

FALEMINDERIT
Artificial

Intelligence
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